
 הדותעל python-ב םומיח יליגרת

 
 :תויורשפא םיכרד 3-ב םינתשמ ינש לש םיכרע ןיב הפילחמה תינכת ובתכ .1

 
 .ףסונ הנתשמב שומיש אלל ךא ,רוסיחו רוביח תולועפ תועצמאב •
 .ףסונ הנתשמב שומיש אלל ךא ,קוליחו לפכ תולועפ תועצמאב •
 .ףסונ הנתשמב שומיש אללו ןובשח תולועפ אלל •
 

 הרפס לכ סיפדת תינכותה .עודי אל תורפס רפסמ לעב יבויחו םלש רפסמ תטלוקה תינכת ובתכ .2
 ,תורפסה םוכס ,תורפסה רפסמ תא תומיאתמ תועדוה יווילב סיפדתו בשחת ןכ ומכ ,תדרפנ הרושב
 .רתויב הנטקה הרפסה ,רתויב הלודגה הרפסה ,תורפסה עצוממ ,תורפסה תלפכמ
 

 .לפכב שמתשהל ילב םהיניב הליפכמו ,םייבויחו םימלש םירפסמ 2 תטלוקה תינכת ובתכ .3
 

 ילב ינשה דחאה לש םתקזח תא תבשחמו ,םייבויחו םימלש םירפסמ 2 תטלוקה תינכת ובתכ .4
 .הקזחב שמתשהל
 

 .יתרפס דח רפסמ תלבק דע ויתורפס םוכס תבשחמו ,יבויחו םלש רפסמ תטלוקה תינכת ובתכ .5
 .9  = 2+7 = 27 = 1+9+9+8 = 1998 :אוה לבקתמה םוכסה ,1998 רפסמה רובע :המגוד
 

 םיינורשעה םירפסמה לכ תא ןכו ללוכ 5-ל 0 ןיב םימלשה םירפסמה לכ תא הסיפדמה תינכת ובתכ .6
 :0.1 לש תוציפקב םהיניב
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 םעפ תחא הרושב םעפ .האלול םע a-z תילגנאב תונטקה ב"אה תויתוא תא הסיפדמה תינכת ובתכ .7

 .תודרפנ תורושב
 

 :)תננוקמ האלול( אבה ןפואב A-E תויתואה םע תיווז רשי שלושמ הסיפדמה תינכת ובתכ .8
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 :)תרדוסמ הרוצב( 100 דע רמולכ 10 לע 10 לפכה חול תא הסיפדמה תינכת ובתכ .9
 

 
 

 רביא לכ הבש י'צאנוביפ תרדסב םינושארה םירביאה 12 תא האלולב הסיפדמה תינכת ובתכ .10
 :1-ו 0 םניהש םינושארה םירביאה ינש טעמל ,ול םימדוק םירביא ינש םוכס ידי לע בשוחמ

0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89 

 שמתשהל שי .10,000-מ םינטקש י'צאנוביפ תרדסב םירפסמה לכ תא הסיפדמה תינכת ובתכ .11
 .break-ו while True תאלולב
 

 .תוביתה ישאר תא הרובע בשחלו םיחוורו םילימ לש תזורחמ טולקל .12
 

 ASCII תובית ישאר American Standard Code Information Interchange :המגוד
 

  הרפסה( תרוקיבה תרפס תא הרובע בשחלו תורפס 8 תב תזורחמכ תוהז רפסמ טולקל .13
 תלפכומ רתויב תילאמשה הרפסה רשאכ ,ןיגוריסל 2 וא 1-ב תלפכומ הרפס לכ .)תיעישתה
 רבד לש ופוסב .תורפסה יתש תא םירבחמ תיתרפס-וד איה הלפכמה תאצות םאו ,1-ב
 תאצותמ לודגש ןושארה רושעהמ םוכסה תאצות תא םיתיחפמו ,תולפכמה לכ תא םירבחמ
 :54370042 רפסמה רובע המגודל ואר .תרוקיבה תרפס אוה לבקתמה שרפההו ,םוכסה

 
 :אבה ןפואב התוא סוחדלו תזורחמ טולקל .14

 
 .ףצרה ךרוא הירחאלו תחא םעפ בתכית ,ףצרב העיפומש תוא לכ •
 .תואה קר בתכית ,1 ףצרה ךרוא םא •

 . av7b5s4x-ל סחדית avvvvvvvbbbbbssssx תזורחמה :המגוד

 .9 אוה ילמיסקמה ףצרה ךרואש חינהל ןתינ .הכופהה הלועפה תא םג בותכל

 2 4 0 0 7 3 4 5 
 2 1 2 1 2 1 2 1 
 2 X 2 = 4 4 X 1 = 4 0 X 2 = 0 0 X 1 = 0 7 X 2 = 14 

1 + 4 = 5 
3 X 1 = 3 4 X 2 = 8 5 X 1 = 5 

 4 4 0 0 5 3 8 5 
1 5 + 8 + 3 + 5 + 0 + 0 + 4 + 4 = 29 => 30 – 29 = 1 


